

## Referat af bestyrelsesmøde 28/4 2003 hos Mette

Tilstede: Mette, Niels og Mads.

1) Referat fra sidste møde godkendt

2) Post.

- Nil.

3)

Referat fra GF. Og forbundets vedtægter sendes til Jan Nielsen fra DIF. Niels tager kontakt.

Niels har talt med DIF's konsulent. De råder bestyrelsen til ikke at behandle sportslige tvister, med mindre de har principiel karakter. Bestyrelsen er enig i denne holdning.

Der arbejdes forsat på, at bestyrelsen kan holde møder via IP – telefoni. – Peter arbejder videre med det.

4) PR

Der skal redegøres for arbejdsopgaver for en eventuel pr-medarbejder.

Der skal laves en kort pjece om konkurrencer og regler. – Mads

5) Klagesag

Bestyrelsen følger DIF's råd om ikke at behandle sportslige tvister, med mindre de har principiel karakter. Bestyrelsen er dog enige om at svare Lars, - Niels svarer.

6) Dommeruddannelse

Mads arbejder stadig på regel/dommerhåndbog. – Ligeledes arbejdes der på at lave en række workshops for dommere – Niels / Mads

7) Ny norm og eksamensbeskrivelse

Peter færdiggør norm, og Mette færdiggør eksamensbeskrivelse. – Formuleringen af normen skal færdiggøres i henhold til beslutningen på GF. Censoren skal tage stilling til den nye formulering.

Mads står for at lave en sammenfatning af erfaringer for DM til brug for næste års arrangement.

Mads havde en mængde konkrete kommentarer, som blev diskuteret.

Næste møde 26/5

